

胡锦涛温家宝会见赖斯

据新华社北京2月26日电(记者 钱彤 徐松)国家主席胡锦涛26日下午在人民大会堂会见了美国国务卿赖斯。

胡锦涛表示,今年是中美关系发展极为重要的一年。中方愿与美方共同努力,始终从长远角度和战略高度把握两国关系,坚持发展中美建设性合作的大方向,加强对话与磋商,增进了解与互信,扩大共识与合作,妥善处理彼此重大利益关切,特别是慎重处理台湾问题,坚决遏制“台独”分裂势力的冒险行径,维护台海及亚太地区和平稳定,确保中美建设性合作关系持续健康发展。

赖斯表示,中美关系基础良好,双边和多边领域合作富有

成效。美方在台湾当局推动的“入联公投”问题上多次表明立场,认为“入联公投”不应举行。

胡锦涛和赖斯就朝鲜半岛核问题等国际和地区热点问题交换了意见。

据新华社北京2月26日电(记者 徐松)国务院总理温家宝26日在中南海紫光阁会见了美国国务卿赖斯。

温家宝表示,当前,中美关系总体上是好的。双方要从战略高度和长远角度看待把握两国关系,增进互信,扩大合作,共同维护来之不易的中美关系。

赖斯表示,希望美中战略经济对话能在解决一些问题方面取得进展,使两国经贸合作免受贸易因素影响。

美军称“导弹打卫星”成功

据新华社华盛顿2月25日电(记者 张忠霞)美国国防部25日说,日前进行的“导弹打卫星”行动取得成功,对卫星碎片数据的分析表明,导弹成功地击中了这颗失控卫星上的燃料罐位置,达到了“摧毁有毒

燃料罐”的预定行动目标。

据美军方报告,美军迄今共跟踪到了不到3000块碎片,尺寸均小于橄榄球。五角大楼称,大部分碎片已经或者将在未来数天内进入地球大气层,通常会在其中燃烧殆尽。

纽约爱乐乐团朝鲜公演

60年来美国乐团首访朝鲜 音乐会以朝美国歌开场



美国纽约爱乐乐团26日傍晚在朝鲜首都平壤大剧场举行历史性音乐会。

这是朝鲜民主主义人民共和国成立60年来,第一支来访的美国交响乐团。

开场演奏朝美国歌

当地时间26日傍晚6时(北京时间下午5时),音乐会正式开始。乐团首先演奏朝鲜国歌《爱国歌》和美国国歌《星

条旗永不落》。

现场直播电视画面上,灯光全部聚焦于剧场中央的爱乐乐团。乐团两侧分别竖立着朝鲜国旗和美国国旗。

朝鲜领导人金正日没有出现在现场。剧场内1500个听众席座无虚席。台下,朝方男性观众多数与随团记者、赞助商等外方人员一样穿着西服,女性观众则穿着鲜艳的传统朝鲜服饰。

“一个美国人在平壤”

“今天,在这个完美的剧场演出,我和我乐团的同事感到高兴。”指挥大师马泽尔在《罗恩格林》序曲至第三章演奏完后说。

一名身着白色朝鲜服饰的女主持人把这段话翻译成朝鲜语。稍后,身穿黑色礼服的马泽尔用英语介绍《第九交响曲》,再尝试用朝鲜语即兴说出一句:“请尽情欣赏”。

介绍格什温作品时,马泽尔说:“曲目名为《一个美国人在巴黎》。将来,也许某个美国人会谱一曲《一个美国人在平壤》。”

音乐会持续大约90分钟,既定曲目演奏完毕。观众经久不息的掌声要求之下,乐团加演朝鲜民谣《阿里郎》。现场气氛达到最高潮。

朝鲜裔乐手引人注目

作为亮点之一,乐团成员中出现了

几张亚裔面孔。韩国联合通讯社说,《阿里郎》演奏者包括6名朝鲜裔乐手。

小提琴手莉萨·E·金自小在美国加利福尼亚州长大,父母上世纪50年代经历朝鲜战争,后移居美国。

“我兴奋,但心情复杂,”这名女乐手25日晚告诉法新社记者,“高兴,因为我是这场演出的一部分。但也伤感,因为想到(朝鲜半岛)南北曾是一体,如今却仍处于分裂状态。”

尽管音乐会不会让朝美关系“一夜之间改观”,但是,她还是希望:“我们的做法会慢慢让它升温,最终为所有人带来一个更好的未来。”

朝乐团今夏赴英演出

据英国《金融时报》26日报道,朝鲜已邀请英国著名吉他手埃里克·克莱普顿于2009年前往平壤演出,而克莱普顿本人已同意接受这一邀请。

报道说,朝鲜对克莱普顿的邀请将使外界认为,朝鲜正越来越有兴趣建立同西方国家间的文化桥梁。

此外,朝鲜国家交响乐团计划今年夏天在伦敦进行演出。

(徐超 新华社特稿) 新华社发



25日,黎国民会议长贝里办公室宣布,将原定于本月26日举行的总统选举推迟至3月11日举行,这是自去年9月以来黎总统选举第15次被推迟。图为阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长穆萨(左)在黎巴嫩首都贝鲁特会见黎各派领导人。新华社发

印度首次水下试射导弹

新华社新德里2月26日电(记者 周靖)印度军方26日说,印度当天成功从水下试射一枚弹道导弹。这是印度首次在水下进行导弹试射。

据印度-亚洲通讯社报道

说,这枚导弹为萨加里卡导弹,长8.5米,直径约1米,可携带500公斤的弹头,射程为700公里。26日中午,这枚导弹在东部奥里萨邦海岸由位于海平面以下50米处的发射台发射升空。

阿根廷前总统被控行贿

据新华社专电 阿根廷一名联邦法官25日裁定,前总统费尔南多·德拉鲁阿犯有行贿罪。

法官丹尼·拉菲卡斯同时宣布,立即冻结德拉鲁阿约50万比索(约合15.75万美元)财产。不愿公开姓名的法院官

员告诉美联社记者,德拉鲁阿2000年向国会议员行贿,以寻求他们支持通过一项有争议的劳工改革法案。德拉鲁阿对此多次否认。

如果罪名成立,德拉鲁阿将面临6年监禁。



26日,泰国选举委员会通过表决认定,新当选的泰国国会主席、下议院议长荣育·迪亚拜拉(如图)在去年年底的下议院选举中存在贿选行为,决定对其出示表示取消议员资格的“红牌”,并将此案提交最高法院作最终裁决。新华社发

数量迅速增长 威胁居民安全 南非取消“大象禁杀令”

据新华社专电 南非25日取消实行了14年的大象禁杀令,允许有选择地捕杀大象,以控制其数量,保护环境和居民安全。

南非环境和旅游部长马蒂纳斯·范斯卡尔奎克25日说,自从1994年实施禁杀令以来,南非大象数量迅速增长,威胁环境和象群活动地区附近居民的安全。

为控制大象数量,南非政

府制定了一份大象管理规定,列出5项控制大象数量的措施,其中就包括有选择地捕杀大象。新措施将于5月1日生效。

德新社说,南非有关部门将捕杀大象的做法称为“最后选择”。新政策禁止为商业目的捕杀大象,例如训练大象载人旅游。

南非1994年实施禁杀令时,大象数量约为8000头,如今这个数字已升至两万,给当地环境带来严重负担。

春暖2008

第10届(2008春季) 郑州住交会

zhengzhou Spring Housing transaction Exhibition

办郑州人自己的购房节

主题:新郑州 新人居

一年之计在于春。抓住春天,定义一年。新春楼市第一展。第十届郑州住交会,抢占楼市先机,强势初春而发。春暖2008。



时间:2008年3月13日—16日

地点:河南省人民会堂

参展电话:67655035、67655013

主办:郑州晚报

支持单位:郑州市建设委员会 郑州市房地产管理局 郑州市城市规划局

郑州市国土资源局 郑州市土地储备中心 郑州市地产集团

郑州日报社

媒体支持:中原城市群主流媒体媒体联盟 新京报 京华时报 河南电视台

郑州电视台 《领航》杂志 《城视》杂志

网络直播:商都房产 新浪网河南房产频道 中原楼市 大河楼市网 聊宅网 爱铺网

特别支持:郑州人民广播电台(新闻广播AM549/FM98.6、音乐广播FM94.4

都市广播FM91.0、城市广播FM88.9、经济广播AM711/FM93.1)